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Așa grăiește Domnul slavei, 
Prin glasul Sfintei Liturghii, 

Deși M-am înălţat la ceruri, 
Eu nu vă las, 
Eu nu vă las orfani copii. 

 
În fiecare Liturghie, 
Eu Mă cobor din nou la voi, 

Din nou e coasta Mea străpunsă 
Și-Mi curge sânge, 
Și-Mi curge sângele șiroi. 
 

Mă răstignesc din nou pe cruce, 
În umbra Sfântului Altar, 

Primiţi-Mi Sângele și Trupul 
Să nu vin iarăși, 
să nu vin iarăși în zadar. 

 
Eu sunt aici întotdeauna 
În Sfânt Altar, spre răsărit, 

Bisericile Sfinte-s goale, 
Creștinii Mei, 
Creștinii Mei sau rătăcit. 

 
Veniţi copii, veniţi la Mine, 
Că vreau cu voi să locuiesc, 

Să vă împac din nou cu Tatăl 
Și de păcat, 
și de păcat să vă feresc. 

 
Și din Potirul Cinei Mele, 
Eu vreau cu toţii să gustaţi, 

Veniţi creștinii Mei la Mine 
Și pacea Mea, 
și pacea Mea să o aflaţi. 

 
Din fiecare Părticică, 
Pe care-n taină o primiţi, 

Eu sunt întreg cu toată slava, 
Și-aștept spre Mine, 
și-aștept spre Mine să veniţi. 

 
 

Cât de mărit este Domnul în Sion, 
Nu poate limba a tâlcui. 
Mare este Domnul în cer, pe tron, 
Și până-ntr-un fir de iarbă pe pământ. 
Mare ești pretutindenea, Doamne, 
Pretutindenea ești mărit, 
În zi, în noapte, cu strălucire. 

O Marie Sfântă, * cu drag am venit. 
La tine, Măicuţă, * într-un loc iubit. 
 

Refren: 
Am venit, Măicuţă, * Să te mai vedem, 
Să ne spunem dorul * Pe care-l mai avem. 

 
O Sfântă Marie, * stăm în jurul tău, 
Prin cântec și rugă, * te slăvim mereu. 
 
Noi cu toţi din suflet * te rugăm așa 
Scapă-ne, Măicuţă, * de ispita grea. 
 
Uită-te Măicuţă, * din cerul tău sfânt, 
Câte greutăţi * sunt aci pe pământ. 
 
Crime, rele multe * și mari întămplări, 
Boli, Măicuţă, multe, * fără vindecări. 
 
Tinereţea-i mare, * tare, înfloritoare, 
De credinţă, Maică, * nu e iubitoare. 
 
Merg către pierzare, * ca neștiutori, 
Și nu-ţi cer, Măicuţa, * al tău ajutor. 
 
Ei nu vor să creadă că * tu le ești Mamă, 
Mângâierea celor ce * cu drag te cheamă. 
 
Iară noi, Măicută, * te rugăm așa, 
Nu-i lăsa sa piară * în durerea grea. 
 
Roagă-te, Măicuţă, * pentu-al tău popor, 
Care strigă tare * pentru ajutor. 
 
Toată bucuria * din lume-a pierit 
Și vine dreasupra * Fiul tău iubit. 
 
Maică Preacurată, * roagă-te mereu 
Pentru lumea-ntreagă, * pentru neamul tău. 
 



O, Măicuţă Sfântă * Te rugăm fierbinte, 
Să ne-asculţi de-a pururi * Marea rugăminte: 
 

Refren:  
Nu lăsa, Măicuţă, * Să pierim pe cale, 
Căci noi suntem fiii, * Lacrimilor tale. 
 

Când plângeai sub cruce * Maică-ndurerată, 
Te-am primit de Mamă, * Noi și lumea toată. 
 
Călători pe-o mare, * Veșnic tulburată, 
Noi ne-am pus în Tine * Și nădejdea toată. 
 
Tu ești steaua mării * Și ajuţi s-o treacă; 
Dintre cari Te roagă, * Nimeni nu se-neacă. 
 
O, Măicuţă Sfântă, * Cea mai scumpă floare, 
Fă din șir de lacrimi, * Dalbe lăcrimioare. 
 
Fă să-ţi batem zilnic * La miloasa-ţi poartă, 
Câtă vreme-n lume, * Valuri ne mai poartă. 
 
Iar când nori și ceaţă * Înnegri-vor zarea, 
Vino Tu, Măicuţă, * Să ne-arăţi cărarea. 
 
Să conduci luntriţa * Printre stânci și valuri, 
Să ne scoţi la portul, * Veșnicilor maluri. 
  
Scapă-ne de patimi * Și de pofte rele, 
Și ne schimbă-n mândre * Mărgăritărele. 
 
Să ne duci cu Tine * Unde calea-Ţi duce, 
Să ne dai în ceruri * Fiului Tău dulce. 
 
Și să-I spui, Măicuţă, * C-aste floricele, 
Le-au făcut să crească * Chinurile grele. 
 
Căci sunt ale Tale * Lacrimi de sub cruce; 
Tu le ești Măicuţă, * Maica cea mai dulce. 
 
Inima-i Preasfântă * Mângâind ne strânge; 
Vom uita de chinuri, * Mai mult nu vom plânge. 
 
Noi, cuprinși de-o pace * Fără de hotară, 
Lăuda-te-om veșnic * Pururea Fecioară. 
 
 
Lacrimi mari îmi curg pe faţă, * Cu păreri de rău; 
Supărat-am în viaţă * Rău pe Dumnezeu. 
 

Refren:  
Ţie, Maică-Ţi cer, * Nu lăsa să pier; 
Du-mă sus la Fiul Tău, * Și la Dumnezeu. 
 

Cere-i lui Isus iertare, * Și lui Dumnezeu, 
Pentru că L-ai dat uitării * Și îţi pare rău. 
 
Nu-ţi întoarce sfânta faţă, * Celui ce-a greșit; 
I-ai dat dreptul la viaţă, * Fă-l și fericit. 
 
Dacă drumul vieţii mele * Va fi foarte greu, 
Să-mi întinzi în zile grele, * Maică, braţul Tău. 
 
Când în clipa cea din urmă * Domnul m-a chema, 
Rogu-Te durerea-mi curmă, * Tu, Măicuţa mea. 
 
Și mă du, Mamă cu Tine, * Sus la Dumnezeu; 
Milă-Ţi fie-atunci de mine * Că-s copilul Tău. 
 
 
Prea Sfântă Născătoare * A Domnului Hristos 
Cu multă bucurie * Noi Te slăvim frumos. 

Tu ești o rază sfântă * Ești un mărgăritar 
Tu ești o floare scumpă * Tu ești un mare dar. 

 
Tu ești mult mai cinstită * Decât heruvimii 
Și ești mult mai mărită * Decât serafimii. 

Ca zarea dimineţii * Așa te-ai arătat 
Și pe Stăpânul vieţii * În braţe L-ai purtat. 

 
Ca soarele, ca luna * Ca stelele cerești 
Întocmai și tu, Maică. * Așa curtată ești. 

Biserică sfinţită * Și rai dumezeiesc 
Prea Sfânta Născătoare * A Mirelui ceresc. 

 
Du ruga noastră-n ceruri * La Fiul Tău iubit 
Și spune-i Maică Sfântă * Că noi mult am greșit. 

Dar roagă-L să ne ierte * Așa cum a iertat 
Pe atâţia păcătoși * În lume cât au stat. 

 
 
Prea Sfântă Maică și Fecioară 
Nădejdea sufletului meu 
Tu ești a mea mijlocitoare 
La milostivul Dumnezeu. 

De n-ar avea la ceruri lumea 
Rudenie de pe pămant 
Atunci ar fi pustie viaţa 
Asemenea unui mormânt. 

 
De nu erai tu primăvară 
A veacului înţelenit 
Ar fi rămas de-a pururi iarnă 
Și soarele n-ar fi zîmbit. 
 De n-ai fi revărsat tu zorii 
 Peste pământul adormit 
 Atuncea umbra cea de moarte 

Ar fi rămas fără sfârșit. 


